



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

ERRATA 001

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 013/2007

VEÍCULO NOVO DO TIPO SEDÃ GRANDE

Informações e esclarecimentos para a Licitação nº. 013/2007, Pregão Presencial, objetivando a aquisição de veículo novo do tipo sedã grande:

1 – No subitem 5.1.4, onde se lê

O Valor unitário do objeto, o valor avaliado para a permuta do veículo de propriedade do CORENSP, e a diferença entre os dois valores.

Leia-se corretamente:

O Valor unitário do objeto.

2 – Devem ser desconsiderados os subitens 5.1.4.1. e 7.3.5.1

São Paulo, 10 de julho de 2007.

Ruth Miranda de Camargo Leifert

Presidente